3apaHusa
MartemMaTtuKa, 3-4 Knacc

*BHuMaHue! Bo Bcex BOMPOCaX TOJ/IbKO OAUH NMPaBUJibHbIA OTBET.

OUO yyeHuKa

1. Bbi6epure cpeam umucen 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12 1e, KoTOpble ABAAIOTCA ANUTENAMU
yucna 6:

A) 0,1,2, 3,6

B) 0,6,12

C) 1,2,3,6

D) 0,1,2,3,6,12

2. Ytob6bl nocTaBUTbL 3a60p, BKoNaau 20 cto160B yepes 2 MeTpa. Kakoi panHbl noayumacs

4. Bo CKOJIbKO pa3s YBeNMYUTCA NNOW,AAb KBaAPaTa, €C/IN KaXKAYH CTOPOHY €ro YBE/IMUYUTb B 2
pasa?

A) B2 pa3a

B) B 4 pasa

C) B 6 pa3

D) B 8 pa3

5. Hangute amwiHwnii paa;
A) 2,4, 8,16, 32,64

B) 3, 6, 12, 24, 48, 96

C) 5, 10, 20, 40, 80, 160

D) 2, 6, 18, 54, 162
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6. Korpa B Pure 9 yacos, B NMNepmu - 11 yacos. Korga B Mepmu 114acos, B flkytcke - 17. Kakoe
BpeMs B AKyTcKe, korga B Pure 12 yacos?

A) 16 yacos

B) 18 yacos

C) 20 yacos

D) 22 yaca



7. Y Ka)Ka0ro MapcMaHuHa no 3 pyku. [lecatb MapcMaH NOCTPOUIUCL B LLUEPEHTY U KaXKAbIN
B35J1 cocepa 3a PYKY. CKOJIbKO PYK OCTaJIuCb cBO60AHbIMU?

A) 12 pyk

B) 9 pyK
C) 10 pykK
D) 20 pyk

8. Ha ctone nexart nATUYro/IbHUKU U LLECTUYTONIbHUKU. Becero y Hux 37 BepumnH. CKOJIbKO
NATUYIroJIbHUKOB Ha cToe?

A) 6 NATUYroNIbHUKOB

B) 5 NATMYronbHMKOB

C) 4 NnaTUyronbHMKa

D) 3 nATMyronbHMKa

9. 3a KBagpaTHbIN CTOJ1 MOTYT CeCTb OAHOBPEMEHHO 4 THOMa, N0 OAHOMY C KaXX,0M CTOPOHbI.
[Ona BeyepuHKM 7 TaKUX CTOJIMKOB COCTaBUAM B pAf, (BMIIOTHYIO oAUH K Apyromy). CKOJIbKO
rHOMOB MOTYT CECTb 32 MOJIYYUBLUNIACA AJIMHHbIN CTON?

A) 24

B) 20
C) 16
D) 14
10. B natustaxHoM gome Bepa >XuBET Bbiwe lNMetn, HO HMXKe Cnasbl, a Kons »XUBET HMXKe
Metn. Ha KakoM 3ta)ke XXUBET Bepa, ecnn Koas »XUBET Ha BTOPOM 3Take?

A) Ha 2-oM 3taxe

B) Ha 3-eM 3Taxe

C) Ha 4-omM 3Taxe

D) Ha 5-oM 3Taxke

11. CKOJIbKO BCEro YeTblIpeX3HayHbIX YUCE MOXKHO cocTaBuTb U3 Lunudp 0 u 1? Lindpsl Moryr
NOBTOPATbLCA.

A) 7 yncen

B) 8 uncen

C) 9 uucen

D) 6 uncen

12. YenoBek rosoput: «A npoxun 44 ropa, 44 mecaua, 44 Hepenn, 44 pHA, 44 vaca»r.
CKOIbKO J1eT 3TOMY YenoBeKy? O6Beau npaBuJbHbINA OTBET.

A) 45 net

B) 48 net

C) 50 net

D) 52 ropa

13. CyeTunK aBTOMOGUAA NOKasbiBan 12921 KM. Yepes 2 4 Ha cYETYMKE ONATb NOSABUIIOCH
YMCNO, KOTOPOE YUTANIOCb OAMHAKOBO B 060MX HanpaBaeHusX. C KaKkoi CKOPOCTbIO exan
aBTOMOOMNL?

A) 65 KM/y

B) 60 kM/Y

C) 55 KM/Y

D) 50 KM/Y



14. B HaweM caay 6oablie 90, Ho MeHbLue 100 aepeBbeB. TpeTbs YacTb U3 HUX AGJIOHMU,
4YeTBepTb - C/IMBbI, A OCTaJIbHble - BULLHU. CKONIbKO BULLHEBbIX AEPEBLEB B cagy?

A) 24

B) 30

C) 40
D) 56
15. Ha 3acepaHuu npucyTcTBYIOT 29 aKaieMUKOB., 12 us HuX nmetrort 6opopay, a 18 - ycol. Y
TPEX aKaA,eMUKOB HET HM 6opoabl, HM YCOB. CKOJILKO akaieMUKOB UMEIOT u 6opoay, U ycbl?
A) 4
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	2. Чтобы поставить забор, вкопали 20 столбов через 2 метра. Какой длины получился забор?
	A) 40 м



